



梁諾言

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 強烈反對開徵銷售稅

22/07/2006 21:23

- Urgent
- Return Receipt

本人是**強烈反對**開徵銷售稅，第一，開徵銷售稅會令市民負擔更重，你知唔知，依家每年買書都要加價，今日收到張學費單，又話要加學費，如果之後再要開徵銷售稅，長此下去，你知不知道會有幾多人變成負資產階層呢？<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

第二，你話連食一餐飯或者買一餐都要收稅。咁我想問一餐飯都幾貴喎，

第三，每逢假期香港都有好多自遊行來港購物，如果你話開徵銷售稅，咁呢d遊客會否再香港呢，

第四，你要強行開徵銷售稅的話，你估會否再次出現七.一五十萬人大遊行呢？

不如由我舉個例子俾你聽啦，開徵銷售稅就好似對每一隻鵝，無論佢有幾多羽毛都好，都要比財爺脫毛，對一些有豐厚羽毛 鵝 講，抽幾條毛就當然唔會介意啦，但係對一些已經接近禿毛 鵝 講，你係佢身上脫去一條毛啊，已經係一件殘忍事。承以上例子，如果你問李嘉誠咁有錢人收稅話，就緊係無乜問題啦，但係如果你向一個普通市民收稅，因為佢衣、食、住、行都要用好多金錢，再要交稅，豈不是百上加斤嗎？所以本人**強烈反對**政府開徵銷售稅。